
 6002يناير91  : في        م/ م                       المملكة المغربية                     
 وزارة التربية الوطنية والتعليم العالي

 وتكوين الأطر والبحث العلمي
 قطاع التربية الوطنية

 .………نيابة إقليم 
 الامتحان الموحد على صعيد المؤسسة

 دائيالسنة السادسة من التعليم الابت

 مادة الرياضيات
 ونصفساعة  : مدة الإنجاز                                       

I /نقط( 01) : العمليات الأربع 
 

 : ضع و احسب         
 

             9         /63,2  +,53                       6        /12369 -  252 
   

             ,         /335 x  5231                       6        /,32   :    2362    

II(نقط 01) : / التحويل و التمارين العددية 

 
 : / رتب ترتيبا تناقصيا الأعداد الآتية5             

              035 – 50 – 5035 – 50305 – 55305 – 5535 – 5 
 

 : / حول إلى الوحدة المطلوبة2             

                      kg  =...........g 635           m  =.............mm 2 m 9                          
                                                                        m² =............dm² 41              

 
 . ,/ حدد من بين الأعداد الآتية مضاعفات العدد 3             

                                      .999 – ,2 – 609 – 6009 – 6995  
 
 

III /نقطة( 01) : المسائل و إنشاء هندسي 
 

 . kg635 درهما . أما كريمة فاشترت  69من التفاح وأدى   kg935 /  اشترى خالد 2             

 أحسب المبلغ الذي ستؤديه للبائع؟       
 

 ما هو العدد     g10 كمية السكر في الحلوى هي   ,  g,20 /  صنعت سيدة قطعة حلوى كتلتها 1             
 الكسري الذي يمثله السكر في الحلوى؟                                                   
 ما هي كتلة الكمية المستهلكة؟ أكل الابن سدس الحلوى        

 
 .  Lالمتعامد مع   D   ، أرسم المستقيم  L و    K/ أرسم المستقيمين المتوازيين 90            

 ماذا تستنتج؟         
 

ccc.ilalw9.www 

http://www.9alami.com/
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